



炎炎夏日 “浪”起来

在送走了 梅姑娘 和 小尼子 后 我们彻底底的迎来了 小伏子。

此时 ,便有市民问小编 ,太阳公公 照拂下 ,怎么玩合适呢?

当然是往清凉的水世界 浪 起来!

NO1 金华九峰水上乐园

位于金西的九峰水上乐园是集惊险、刺激、动感、娱乐、休闲于一身的大型水上游乐王国 ,园区采用海岸真沙铺设 ,由十大游乐区域组合而成 ,极具参与性和体验性 ,还有精彩纷呈的大型互动表演贯穿全场。

【精彩玩点】

太空飞毯会让游客置身于宽阔的开放式滑道 ,体验另类漂流 ;太阳漩涡让游客顺着蜿蜒的封闭滑道漂流而下 ;五彩梦幻池中 ,造型可爱的卡通滑道 种类多样的互动设施更能激发孩子们的兴趣

【票价】成人 198 元/人 ;儿童 128 元/人

【地址】金华市婺城区金西开发区金西大道

NO2 横店影视城梦幻水世界

横店梦幻谷水世界一直持续到8月31日 ,整个园区以地中海地区的地理风貌为原型 ,以中东地区的文化背景和世界名著《一千零一夜》的故事为主题。拥有亚丁风暴、幼发拉梯、辛巴飞毯、波塞冬碗、多哈滑道和爱琴蓝海(海浪区、海啸区)等大型水上游乐设备和游乐区域。

【精彩玩点】

梦幻谷海豚湾总面积 24000 平方米 ,在里面可以欣赏精彩的海豚互动 ,另外还有珊瑚馆、鲨鱼馆、水母馆等多个海洋展区 ,看看海洋生物保证你凉爽得不要不要的!

【票价】成人 230 元/人 ;儿童 148 元/人

【地址】东阳市横店镇万盛南街58号

NO3 虎踞峡天然水世界

永康虎踞峡天然水世界是根据景区内的自然风光建设而成 ,游乐园周边绿树成荫 ,山泉清澈。水上乐园包含了海啸池、极速猛龙滑道、碰碰床、水上攀岩、高空索桥等各式水上游乐项目 ,在那里 ,你可以在水中尽情玩乐 ,或者陪着孩子一起 ,找到自己的童年时光。

【精彩玩点】

除了水上乐园 ,侏罗纪地质公园也是虎踞峡景区的一大特色。在地质公园内 ,随处可见古木化石、黑石岩、青竹园、百年栗树等原始森林中不可多见的自然宝贵资源 ,玩水的同时 ,你还能带着小朋友去 寻宝 哦!

【门票】成人 120 元/人

【地址】永康市前仓镇塘头村



七月 醉在九寨沟的色彩魔方中

黄山归来不看山 ,九寨沟归来不看水。从读书时候开始 ,九寨沟就成了我一直心心念念想去的地方。不久前 ,实在按捺不住对它的向往 ,我跟随旅行团 ,终于踏上了这片神奇的土地。

分享人 :老黄 整理 :果子 希希



进入景区 ,第一感觉仿若进入了绿色森林世界。九寨沟的绿色覆盖率超过 90% ,所以在景区里 ,你几乎都是在树丛中行走的。九寨沟的山 ,不似川西那些高耸入云的神山峻峰 ,她更像清晨梳妆的少女 ,静雅悠然。而且九寨沟的山是不会孤独的 ,因为他们几乎都会傍水而伫。和其他地方不同的是 ,因为九寨沟更多的是水源 ,所以导致以往都说群山环抱的水源 ,变成了今天的众水托山之壮景。

九寨沟的水 ,清澈见底 ,很少有浑浊之感 ,让游客有一种脱俗的感觉。不仅如此 ,九寨沟的最大的特点是它们有很好的载体 ,那就是水中的植物。如果仅仅是一潭静水或一袭流水 ,这势必会让九寨沟的盛名受损不少。然而植物很好地弥补了这个缺陷 ,它们的出现 ,让静水富有了生命 ,让流水更加活跃。再者 ,因为九寨沟的水里有种特别的物质 ,经过多重的折反射 ,使得水色各异 ,五光十色 ,好生漂亮。

九寨沟的静水 ,无波无澜 ,仿若时间停止。水中的断木折枝漂浮在水面上 ,仿似已有千年。隐约有一阵微风吹过 ,带响水边的树木 ,但水面依旧是平静如初 ,好容易有一只飞鸟掠过 ,才泛起轻轻涟漪 ,但很快又恢复了宁静。这就好像是阅历丰富的长者 ,心能容万物 ,胸能纳百川。深奥且深邃 ,叫人不得不肃然起敬!

有静必然有动 ,相辅相成 ,方显精彩。九寨沟的动水更是让人流连忘返。他们从灌木间流过 ,如不注意 ,你可能 还以为是从树木中之间流出来的。而且水流的途径并不是一条斜坡 ,而是层次分明的坡坎 ,使得水流更富有张力 ,在这一刻 ,流水潺潺 这个词跃然纸上。闭目聆听 ,你会被涓涓流水声吸引 ,像生命的音符 ,不停地拍打演奏着 ,时而激烈时而舒缓 ,然而即使再微小 ,也永不停息 ,这不就是我们的生命与精神吗?

五彩池是许多网友提及最多的一个景点。记得同行的 90 后妹子说 ,在她小学课本上 ,五彩池作为课文已经被大家熟知。我虽然对于课本有没有这篇文章记忆模糊 ,但通过网络 ,所查资料 ,对于五彩池也是颇为熟悉的。五彩池之所以能呈现出各种不同的颜色 ,其实和水质是没有关系的。功劳应该归于池底的石笋 ,他们形状各异。石笋表面凝结着一层细腻的透明的石粉。阳光透过池水射到池底 ,石笋就像高低不平的折光镜 ,把阳光折射成各种不同的色彩 ,非常的神奇。这就是大自然的深度 ,和探索自然的无穷乐趣所在。

此外 ,诺日朗瀑布也是一大景点。很多宣传片的拍摄 都是以这个瀑布为基础而制作的。来到诺日朗 ,站着老远 ,你就可以感受到水花飞溅的凉爽 ,因为瀑布的水流 ,形成的水雾也弥漫着。整个瀑布宽 300 多米 ,非常的宏伟 ,而且搭配着周边的植物 ,增添了几分仙气。

半天的行程不足以让我浏览整个九寨沟。我想 ,不久以后 ,我会再踏这片土地 ,四季九寨!

线路推荐

- 7月31日岷港4晚5天自由行 4899元。
- 8月2日舒享泰国甲米普吉岛5天4晚游 999元。
- *8月12日永康成团 - - 北京亲子双高5日游(永康成团) 2880元。
- *8月15日永康成团 - - 清新泰国双飞6日游 2890元。
- *8月24日巴厘岛5晚6天游 7790元。
- *8月每周日新马泰春和日丽9晚10天游 3399元。
- *每周三、五上海迪士尼动车三日游 1260元 小孩680元。
- *天天发团内蒙古草原沙湾双飞5日游 2599元。
- *每周六重庆、童话世界九寨沟、梦幻瑶池黄龙四飞5日游 2999元。
- *每周四青岛、长岛、万鸟岛、蓬莱阁纯玩双飞5日游 3599元。
- *每周五东北三省全景游双飞7日游 5399元。


安泰旅行社

地址 永康市金城路130号三楼
(行政服务中心正对面 ,五金中路南大门)
电话 87178200 13566756999 市府网711001



扫一扫更多线路



扫一扫直接参团